

# SPORT și CRITICA

Inscris în registrul publicațiilor perio-  
dice sub No. 52/1938 la Tribunalul  
Timis-Torontal, secția III-a Comercială

Director: GROSZ ALEXANDRU  
Sef redactor:  
KOTZMUTH ARTHUR  
Redactor responsabil:  
SZERÉNYI STEFAN

Kedacția  
Timisoara I., Strada Praporgescu 2



TITEANU  
sajtóügyi miniszter

TELEFON 41-17

Nincsen vasárnap Ripensia vereség nélkül...

## Gloria-Ripensia 2:1 (0:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon — Biró Petrescu  
3000 néző

**Gloria:** Theimler—Varjasy, Volentir, Marianut, Mikóczy, Micola—Igna, Codrean, Fritz, Henegar, Mercea.  
**Ripensia:** Pavlovits—Bürger, Regdon, Nagy, Kotormány, Deheleanu, —Beke, Ciola, Sepi I, Mareu, Dobay

Élénk, iramos mérkőzés az első félidőben a Gloria támadott többet mégis a Ripensia jutott vezetéshez.

Szünet után első negyedórában a Ripensia van fölényben, de a Gloria jobban kihasználja a helyzeteket.

Marcu góljával a Ripensia vezet... A Ripensia választ, és a Gloria kezd. Sepi labdáját Ciolac Dobaynak továbbítja, aki azonban lesbe áll és a bíró lefújja a lesállást. A 4. percben fut az első Gloria támadás, ám Igna lövése Pavlovits védi. Fritz azonban lesben áll. A 7. percben a Gloria kihagy egy sarokrugást. Két perc múlva a kitérő Marcu felvágja a szabadrugást ugyanúgy küldi be negyven méterről. Theimler azonban véd.

A Gloria most támadásba lendül a 12. és 13. percben kornert ér, de Bürger mindkét alkalommal ment. A 14. percben Heger egyet csekezt, huszonöt méteres lövése azonban elkerüli a kaput.

A 19. percben Henegar pompás lövésért Pavlovits védi.

A Ripensia támadgat, de a Gloria fedezetsora a helyén van, különösen Micola az aki nagy sikert arat.

A 21. percben Henegar lövése a hálóban köt ki Fritz leszállása miatt a bíró nem adja meg a gólt a közönség zajos tüntetése közepette

A 24. percben a Ripensia kornert ér el, ez azonban eredménytelen.

A 27. percben Sepi kiugrik, lövésért Volentir a mezőnybe rugja Ciolac elő, akinek labdáját Theimler kiüti és Marcu huszonöt méterről nagy lövést zúdít a hálóba 0:1.

A gól után a Ripensia rákapcsol, de Dobay lövése célt téveszt. Utána Marcu Sepi szökteti, de a középcsatár hatalmas erejű lövésért Theimler kiüti. A 33. percben Beke kornert szerez de a jobbszélső sarokrugását Theimler lehuzza

Utána a Gloria 4 kornert szerez a 36., 37., 40. és 41. percben, de Bürger a helyén van. A 43. percben Mercea két lépésről a kapu fölé emeli a labdát. Egy perc múlva Fritz lövése téveszt célt.

## Az utolsó negyedórában éri el mindkét gólját a Gloria...

Szünet után a piros-sárgák vezetnek az első támadásokat.

A 8. percben a Ripensia kihagy egy szögletet. Két perc múlva Dobay nagy lövésért Theimler bravúrosan kiüti.

A 14. percben Igna sarokrugását Pavlovits kivédi. Labdájával Beke lefut, beadását Sepi a hálóba vágja, de a bíró les állásánál megadja a gólt.

A Ripensia tovább is támadásba marad.

A 20. percben Dobay hatalmas lövésért az utolsó pillanatban védi Theimler szögletre. Dobay kornert Theimler újabb sarokrugása árán menti.

A Gloria is támad, Henegar lefut, de Bürger az utolsó percben szögletre szereli.

A 30. percben Codrean 30 méteres szabარugása a kapu mellett süvít el. A Gloria most rákapcsol és a 33. percben Codrean váratlan lövésért a vetődő Pavlovits kiüti és a labda Mercea térdéről a hálóba zuhan 1:1

Most hatalmas küzdelem alakul ki a győztes gólerért.

A 38. percben nagy helyzete van a Ripensianak Theimler kifut

Beke lövése az üresen hagyott kapu felé repül, de az utolsó pillanatban Volentir kornerre ment. A sarokrugást Theimler védi és Fritz nek adja a labdát, aki Henegárt szökteti, Henegar egyedül száguld a kapu felé és

## A Venus ismét kettő nullra győzött...

## Venus—Tricolor 2:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — Biró: P. Kroner,  
16.000 néző

**Venus:** Iordachescu — Crum, Sfera — Barbulescu, Gain, Beffa — Orza, Ploesteanu, Humis, Bodola, Ene.

**Tricolor:** Schramek — Hetzer, Dunareanu — Pop, Dobra, Lupas, Kovács II, Kovács I, Bartunek, Moskó, Kocsis.

A mérkőzés a bajnokjelölt győzelmével végződött. A mezőnyben a ploestii együttes is szépen játszott, de a csatársor tuzásba vitte a kombinációs játékot és Bartunek, a cseh középcsatár teljesen csődöt mondott.

A 14. percben Barbulescu labdájával Ene kitér és védhetetlen lövése a hálóba furódik. 1:0. A Tricolor is támad. A

## Hatalmas küzdelem után reális eldöntetlen

## Carpati—AMEFA 0:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Baia Mare, bíró Ceaușeanu

**Carpati:** Hevesi — Ardos, Domian — Kert, Gidali, Szerémi II — Oprean, Telegdi, Szerémi III, Mécs, Szóke.

**AMEFA:** Gerold — Slivák, Kovács — Szurdi, Szabó, Szaniszló — Bermoser, Léb, Perneki, Reinhardt, Batrin.

Az AMEFA pontszerzése az otthonában játszó Carpati ellen sikernek mondható, annál is inkább, mert az első félidőben az aradi csapat volt fölényben és ha csak némi szerencséje van, vezetésre tehetett volna szert. Számos jó helyzetet hagyott ki ekkor az aradi csatársor. A 10. percben a belső trió pompás összjátéka után Perneki kiug-

## 16 méterről védhetetlen gólt vág a jobb alsó sarokba 2:1

A mérkőzés a Ripensia számára elvesztett, mert egyenlítésre már nincs idő

**A Gloria**  
legjobb csapatrésze a közvetlen védelem volt, ahol Theimler remekül védett. A két hávéd közül ezuttal Volentir volt jobb, de Varjasy sem vétett hibát. A legjobb csapatrész a fedezetsor volt, ahol Mikóczy emberfeletti munkát végzett, de Mikola is jó benyomást keltett. A csatársor legjobb embere Ignea volt, ő azonban kevés labdát kapott.

**A Ripensia**  
vereségei kezdenek hétköznapivá válni. A csapat hiába szedi elő a lomtáróból a visszavonult és kiöregedett válogatott játékosokat. A sors különös ironiája, hogy a Gloria ellen ép az a Sepi játszott középcsatárt aki egy évvel ezelőtt a Gloria ellen oly csapnivalóan játszott. A védelem Bürgerrel az élen rengeteg munkát vállalt magára és azt hibátlanul teljesítette. Regdon is sokat segített neki. Pavlovits a gólokról nem tehet. A fedezetsor egyenletes játékot nyújtott, de teljesítményük nem volt jobb az átlagosnál. A csatársor játékaról ezuttal semmi jót nem mondhatunk. Nagyon kezdetleges, ötletlen, erőltetett játékot produkált a bajnokcsapat. Ugyalászik Aradon a Gloria ellen nem tud a Ripensia győzni.

sorban Gidali játékát kell megdicsérni, aki fáradhatatlanul dolgozott. A csatársorban a szélsők, Oprean és Szóke jelentettek veszélyt.

Az AMEFA együttesében a védelmet kell elsősorban megdicsérni, amely különösen a második félidőben emberfeletti munkát végzett. Egyénileg Slivák volt a legjobb, gyakran egymaga verte vissza a Carpati támadásait. A halvesor átlagos teljesítményt nyújtott, míg a csatársor munkája nem volt hibától mentes, bár gyakran balszerencséje volt.

## A Victoria súlyos vereséget mért a Rapidra...

## Victoria—Rapid 3:1 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon. — Biró: Tope Ionescu. — 4000 néző.

**Victoria:** Sepsi — Cocuban, Felecan II Pal, Pop, Nistor — Teranu, Santa, Cocuban I, Felecan II, Capusan.  
**Rapid:** Negru — Marton, Lengher — Vintila, Rasinariu, Coste — Bogdan, Moldoveanu, Barátky, Gavrilescu, Auer.

Az első félidőben a Victoria van fölényben, gól azonban nem esik. A 13. percben Capusan kitér és két méterről a kapufának küldi a bőrt. A 25. percben a levegőben lóg a honi csapat vezetőgólja, de Negru az utolsó pillanatban ment. A 43. percben Cocuban közelről a kapu fölé durrant.

Helycsere után a honi együttes teljes gőzzel támad. A 3. percben Felecan—Capusan—Cocuban a labda utja, utóbbi lapos lövése a hálóba surran. 1:0. A 15. percben Felecan II labdáját Lengher védhetetlen lövéssel a saját hálójába továbbítja. 2:0. A 40. percben formás Rapid-támadás fut és Auer kidolgozott labdáját Bogdan menthetetlenül a léca alá szurja. Két perc múlva Cocuban II gólja a hálóban köt ki. 3:1.

A Victoria a győzelmet megérdemelte, mert egységesebben, lendületesebben játszott. A közvetlen védelemben Felecan II jeleskedett. A fedezetsor tagjai kihagyás nélkül úgy a védekezésben, mint a támadásban nagy munkát végeztek. A csatársorban Felecan II volt a legjobb.

A Rapid együttesében Negru a gólokat nem védhette. A védelemben Lengher, a fedezetsorban Rasinariu tünt ki, a csatársor azonban gyenge napot fogott ki.

**A-liga:**

Venus	13	9	4	—	30	9	22
Ripensia	13	6	3	4	32	25	15
Carpati	13	5	5	3	18	16	15
Victoria	13	7	—	6	26	19	14
Juventus	13	6	1	6	26	22	13
AMEFA	13	5	3	5	25	27	13
Sportul Stud.	13	5	2	6	20	23	12
Chinezul-Iisa	13	4	4	5	30	31	12
Rapid	13	4	4	5	19	17	12
Gloria	13	3	4	6	15	29	10
Tricolor	13	4	1	8	12	27	9
UDR	13	2	5	6	12	20	9

**A Ripensia új játékosai.**  
Chiroiu Vasile a Ripensia tehetséges válogatott játékosát felesége egy egészséges fiúgyermekkel ajándékozta meg, aki Chiroiu Todor néven fog játszani. A Ripensia új csapata kezd kialakulni: Bürger II, Dobay II, Chiroiu II ki fogják a mai játékosokat szorítani a csapatból...

**A CAO helyett a CAMT-ba lépett.**  
Szeles a Vulturii tehetséges játékos. A kitűnő csatárért a 30.000 lei lelépés; díjat készpénzben kiegyenlítették a CAMT egyik vezetője.



Indokolatlan 11-es után a diákcsoport a finisben csaknem kétségessé tette a lilák győzelmét

## Chinezul-Ilsa—Sportul-Studentesc 2:1 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán, bíró Constantinescu

Az előző napi zimankós idő után váratlanul pompás tavaszi napsütés kedvezett a két együttes összecsapásának. Mintegy kétezer néző gyűlt egybe a mérkőzés kezdetére, amelyre a két csapat a következő összeállításban lépett a pályára:

Chinezul—Ilsa (Illa-fehér csikos ing, fehér nadrág): Ross — Röck, Kohl — Wetzler, Hoffmann, Losoncz II — Szilárd, Cucula, Klimek, Bajusz, Thierjung.

Sportul Studentesc (fehér ing, fekete mellcsikkal): Ghenea — Duce, Badulescu — Mitan, Dragan, Constantinescu — Schulder, Dumitrescu, Marinescu, Mihalescu, Stefanescu.

### A 43. percben vezetnek a lilák

A Illa-fehér csapat kezdte a játékot nappal szemben és rögtön támadólag lép fel. A 2. percben a balszárny szép támadását Thierjung lapos lövéssel fejezi be, de Ghenea a helyén van. A 4. percben Marinescu sarokrugása a kapu mögé kerül. A diákcsoport is támadgat. A 6. percben Wetzler távoli szabadrugását fogja Ghenea. A 7. percben

### Thierjung pompás szögletrugását Duce a kapu torkából fejeli újabb szögletre,

amelyet Szilárd irányít, a diákok nehezen bár, de tisztáznak. A játék a vendégek térfelén folyik. A 9. percben Klimek pompásan kiteszi Bajuszt, akinek lábára vetődve tud csak Ghenea tisztázni. A 11. percben

### Cucula megsérül,

Constantinescu nyakszirtén rugja. A diákcsoport nagyon kemény. A 14. percben Szilárd szögletrugása csaknem gól. A 15. percben Klimek lapos lövést fogja Ghenea. A 16. percben

### Bajusz hatalmas sarokra irányított bombáját Ghenea a levegőben usz. va üti ki.

A lilák nagyon szorongatnak. A 17. percben Dumitrescu szögletet vét. Thierjung beadása ismét veszélyt jelent. A diákok csak szórványosan bontakoznak ki a lilák szorításából, a Chinezul támadástámadásra vezet, de minden sorra meg hiúsul Ghenea pompás védeésén. A 24. percben Wetzler vét komort, amelyet Ross nehezen tisztáz. Most középjáték folyik. A 29. percben Ross ismét próbára teszi a Illa szurkolók idegeit és kiejt egy könnyű labdát, amiből csaknem gól lesz. A 31. percben Mitan szabadrugását küld a 16-osról, amely elakad a Chinezul-falon. A lilák lelkesedése szemmel láthatólag lelohadt, Szilárd helyet cserél Cuculával, de ez sem segít és így ismét visszacserelenek. A 40. percben meglepő pillanatok vannak a Illa kapu előtt, amit általános meglepetésre Ross tisztáz. A 43. percben

### Szilárd beadását Klimek Thierjunghoz továbbítja, akinek pompás lövése a felső lécről pattan a hálóba (1:0).

Egy perc múlva Cucula nagy lövést Ghenea csak kiütni tudja.

### Ujabb Chinezul gól után javít a diákcsoport

Szünet után megváltoztatott csapattal lép a Chinezul a pályára, most Klimek a balszél és Thierjung a center. A 3. percben Cucula szabadrugásából Szilárd kapu mellé fejezi. A 6. percben Klimek szabadrugását Badulescu szögletre menti. A 8. percben

### Cucula beadását Thierjung laposan visszaadja Szilárdnak, aki közelről bepöccint a labdát (2:0).

A 10. percben Cucula szögletrugása a kapu mögé száll. A 12. percben Klimek

kiugratja Thierjungot, aki elől az utolsó pillanatban szedik fel a labdát. A 14. percben Szilárd szögletrugása eredménytelen. Az Iram nagyon lanya, a diákcsoport csatárai távoli lövésekkel kísérleteznek, ismerte Ross bizonytalanságát. A 18. percben

### Szilárd szorongatott helyzetből hajszálra a kapu fölé küldi a bört.

A 20. percben Kohl csaknem öngólt vét, de csak szöglet lesz belőle, amely eredménytelen. A 24. percben Stefanescu—Kohl-párharc után

### a bíró indokolatlan 11-est ítél, amelyet Marinescu küld a rendeltetési helyére (2:1).

A 26. percben Thierjung szép lövést védi Ghenea. A diákok néhány veszélyes támadást vezetnek. A 27. percben Duce nagy hendszetet vét a büntetőterületen belül, de a bíró nyilvánvaló rosszakarattal a 16-osra viszi a labdát, Klimek irányítja a szabadrugást a kapu mellé. A bíró nagyon kedvez a diákoknak, kik lelkesen küzdenek, amelynek hevében bizonyos faultok is kicsuszhatnak. A lilák ellentámadásai már nem olyan érelyesek. A 38. percben Marinescu megy át néhány emberen, veszélyes helyzetet is dolgoz ki, de

### Ross bátor belevetéssel véd.

A 41. percben Cucula lövést védi Ghenea. A diákok egymásután három hendszetet vétenek, végre a harmadikat észreveszi a bíró.

Most a Chinezul erősen szorongat, Bajusz két nagy helyzete van, de a balösszekötő nincs gólképes formájában.

### A Chinezul-Ilsa csapata megérdemelte a győzelmet,

mert sokkal iskolázottabb futballt játszott, mint ellenfele. A lilák játéka, an-

nak ellenére, hogy mindkét pontot megszerzték, nem volt meggyőző. Az egyes csapatrészek nem mindig álltak feladatul magaslatán és a lelkesedéssel, valamint a kondícióval is bajok voltak. Még sokat kell javulnia az elkövetkezendő nehéz mérkőzésekig a csapatnak, ha sikeresen akarják bevégezni ezt a bajnokságot, amely tudvalevőleg az utolsó három helyezett kiesésével fog végződni. A lilák elkerülhetnek a veszélyes zónából, csak akarniuk kell, mert egyéni leg csaknem minden játékos rendelkezik a kellő tudással.

A közvetlen védelemben Ross ez alkalommal sok szerencsével védett. A hátvédek közül Röck volt a biztosabb, Kohl még nincs a legjobb formában. A fedezetsorban Hoffmann edzéshánnal küzd és ezért tavalyi nagy érelyével, a tempóbírással bajok vannak. Sok jót lehet mondani Wetzler-ről, de Losonczról is, bár az utóbbi néha sokat kockáztat. A csatársorban csupán Szilárd és helyenként Thierjung elégtett ki. Cucula nehezen veszi át a labdákat és nincs startja. Klimek megsérült, de különben sem volt jó napja. Bajusz adós maradt a nagy lövésekkel, sőt néhány biztos helyzetben nem volt eléggé érelyes.

### A diákcsoport atlétatermetű játékosai

mind pompás kondícióban voltak. Egytől-egyig mind gyorsak és jól bírják az iramot, de a hajrázó stílusukkal nem tudtak sokra menni, különösen a csatárok gyenge labdakezelése volt szembetűnő, több körültekintéssel, egy-egy helyen alkalmazott cselezzéssel egy pontot megmenthettek volna. A csapat legjobb része a fedezetsor volt, míg

### egyénileg Ghenea kapus emelkedett társai fölé.

Ez a rendkívül ruganyos, bátor, jószemű kapus számtalan esetben már biztosnak látszó góloktól mentette meg csapatát. A hátvédek közül Duce a nagyobb technikájú, a fedeztekről már fentebb szoltunk, míg a csatársorban Marinescu vette magát időnként észre.

### Constantinescu bíró

nem állt feladata magaslatán és hibás ítéleteivel több esetben sújtotta a Chinezult.

Értékes pontot hozott Bucurestiből az UDR...

## UDR—Juventus 2:2 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — Bíró: dr. Morariu  
16.000 néző

UDR: Fülöp — Fodor, Alasu — Pop, Csipai, Lakatos — Micu, Pacurar, Zsizsik, Negreu, König.

Juventus: Endreffy — Draguées, Dragomirescu — Györi, Micu, Brandabura — Oana, Palmer, Zainescu, Korony, Prassler.

A mérkőzés szép és élvezetes játékot hozott. A resicai csapat az első féldőben pompásan játszott és megérdemelten jutott vezetéshez. Szünet után a Juventus mutatta a határozottabb játékot, de az UDR-nek az utolsó percben sikerült egyenlítésre.

A 12. percben König nagyszerű lövése Endreffy hálójába táncol. A féldő hátralévő részében inkább a vendégcsapat marad támadásban. Szünet után a Juventus nagy lendülettel ostromol és

a 12. percben Korony—Oanea—Prassler a labda útja, utóbbi lövése a hálóban köt ki. 1:1. A 20. percben Prassler pontos sarokrugását Oanea védhetetlenül küldi rendeltetési helyére. 1:2. A Juventus most védekezésre rendezkedik be, nyolc ember marad állandóan hátul. Az UDR rákapcsol, állandóan a Juventus kapuja előtt gördülnek a támadások s a 44. percben König hatalmas gólja megment egy pontot.

Az UDR csapatában a védelem kitűnően látta el feladatát. A fedezetsorban Lakatos volt a legjobb. A csatársor legveszélyesebb tagja König volt, ő azonban sok labdát a kapu mellé küldött. Zsizsik is jó benyomást keltett.

A Juventus együttesében Micu, Prassler és Endreffy érdemelnek dicséretet.

Kitűnő formában vannak az oradeai zöld-fehérek

## CAO—Crişana 5:0 (4:0)

Barátságos mérkőzés a Károly-pályán — 1000 néző  
Bíró Szabados

A két oradeai B-divíziós csapat barátságos mérkőzést vívott és ezen a CAO pompás formáról és nagy játékedvőről tett bizonyosságot. A mérkőzés nagyobb részében a zöld-fehérek támadtak többet, de a Crisana is kivette részét az akcióépítésből, azonban a CAO-védők

szilárdan állottak helyükön és biztosan verték vissza a támadásokat. Az első féldőben a CAO csatárai ellenállhatatlannak voltak, viszont szünet után lefékezve játszott az ötösfogat és így alkalmatlant volt a Crisanának széplteni az eredményen, de csatárainak lövéseit

nem kísérté kellő szerencse.

A két csapat a következő összeállításban állott fel:

CAO: Török — Borgea, Sarkady — Krausz, Juhász, Renghe — Gecző, Pap, Spielmann, Borbil, Haláty.

Crisana: Pop S — Hartl, Záborszky — Dombi, Mosteleru, Kerebes — Lukács, Dallos, Lupoti, Törzsök, Cicortas.

Nagy CAO-főlényben indul a játék és már a 8. percben Spielmann megszerzi a vezetést (1:0). Két perc múlva Pap lö nagy gólt, amelyet csak ritkán lehet látni. (2:0). A 14. percben Spielmann 3:0-ra állítja az eredményt. Ezután a Crisana is támadásba lendül, de ezekben nincsen meg a kellő erő. A 28. percben Gecző beállítja a féldő eredményét (4:0).

Szünet után már az első percben Gecző eredményes (5:0). A gól után a CAO lefékez, a Crisana feljön és sorozatosan támad, de a zöld-fehér védők biztos főlényvel verik vissza ezeket.

A győztes csapatból kiűntek jó játékkal: Krausz, Juhász, Renghe, Gecző, Spielmann és Pap. A Crisana legjobbjai az öt gól ellenére Pop S. kapus volt, kivüle dicséretet érdemel Dallos és Lukács.

### Oradeai bajnokság

VESTUL—MAKABBI 3:2 (1:1).

Bajnoki mérkőzés. A Makkabbi csapata döntetlen eredményt érdemelt volna, mert egy csöppet sem volt gyengébb ellenfelénél, sőt helyenként felül is mutatta azt. Marian és Pascu góljai, valamint egy öngól jelenti a Vestul eredményességét. A Makkabbi góljait Balan és Grünwald lőtték.

STARUINTA—FERAR 2:1 (1:1).

Barátságos mérkőzés, bíró Olteanu. A Staruintának nem volt komoly ellenfele a Ferar csapata és könnyű győzelmet aratott Bonác (4), Tóth, és Grozner góljaival. A Ferar gólszerzői Milán és Berencz voltak.

### Vidéki eredmények

#### Jiul—Metallospor 2:1 (0:1)

Jiul: Emerich—Medve II, Pavicić—Radu, Scovran, Takács, Vijdea, Medve III, Medve I, Bulik, Popescu. Metallospor: Ratiu—Kollarich, Reiner—Györi, Kriván, Grasenberger—Sliva Hord, Frank, Kozma, Sinder. Szép küzdelem amelyben a honi csapat csak öngóllal vesztett. Az első féldőben a ferdinandi csapat vezet, Sliva góljával.

Szünet után Vijdea egyenlített. Grasenberger öngólja döntötte el a mérkőzés sorsát.

#### Temesvári ifjúsági bajnokság:

Ripensia—Chinezul-Ilsa 3:2 (1:2). Góllövők: Simatoc 11-esből, Negru, Zsifkovics, illetve Csapó és Kohunitz. A bíró a Chinezul-Ilsa csapatából öt játékos kiállított.

Fratelia—Dura 4:1 (0:1). Góllövők: Marossy (2), Paltzer, Takács, illetve Belgras.

Banatul—Kadima 7:0 (3:0). Góllövők: Precup (3), Cercel (2), Mínea és Marif.

CFR—Rapid 1:0 (1:0). Góllövő Himmlerholz.

Electrica—CAMT 1:0 (0:0). Góllövő Pesca 11-esből.

#### II. osztály:

Patria—Electrical 4:1 (2:1). Góllövők: Szabó, Varga, Fodor, Hecker, illetve Rattstetter.

Progresul—Juventus 8:1 (5:0).

Ancora—Ripensia II 4:3 (0:2).

Itt említjük meg, hogy az elmúlt héten a Ripensia—CAMT 2:0-ás eredményt elírás folytán fordítva hoztuk, amit ezuttal helyesbítünk. Tehát a mérkőzést a Ripensia csapata nyerte meg ugyanilyen eredménnyel.

Erősödik az UDR. Popescut a Progresul centerét az UDR megvette.

Vele igen értékes erőt nyert a resicai csapat.

# Kerületi bajnokság

## Elsősztályu bajnokság táblázata:

Electrica	12	7	4	1	35	8	18
Banatul	12	7	4	1	30	16	18
CFR	11	6	4	1	30	11	16
Rapid	12	6	4	2	24	18	16
Jandarmi	11	5	3	3	20	14	13
Fratelia	12	5	1	6	32	30	11
Bohn	12	3	2	7	24	28	8
Progresul*	12	3	2	7	15	31	8
Jimboliana	12	3	2	7	12	32	8
Vulturii	11	2	2	7	13	24	6
politechnica	11	1	4	6	12	28	6

### Banatul—Rapid 3:3 (2:1)

Banatul pálya, Biró: Caraneantu. A két csapat igen jó mérkőzést vívott és végig élvezetes lehetett volna a játék ha néhány játékos nem téveszti össze a labdarugást, az ökölvívással.

Rapid: Gudera—Ingrisch, Ott—Mihalovici, Heritz, Trval—Hack, Berencu, Mathisz, Woltrauer, Felsthammel.

Banatul: Grivnea — Covejdean, Kungl—Parvu, Schweinert, Schrjer, —Carte, Bugariu, Mioc, Sklenarik, Voda.

A 25. percben Berecz husz méteres nagy lövése a hálóban köt ki, majd változó játék után Voda formás Banatul támadás után egyenlít, sőt a 44. percben Mioc a vezetést is megszerzi.

Szünet után a második percben egyenlíthetne a Rapid, de Mathisz a gólbátartó labdát kézzel segíti beljebb, tehát érvénytelen a gól.

A 10. percben Mihailovics és Voda összerugnak, mindketőt kiállítja a játékvezető.

A 21. percben Mathisz gyenge lövését Crisnea kiejti, a jól érkező Berencz pedig a hálóba vágja az egyenlítő dugót.

A 21. percben a Banatul ujan vezetéshez jut olyképen, hogy a védelem elbáméskodik és Sklenarik gólozhat közvetlen közelről.

A 35 percben pergő Rapid támadást Feistammal góllal fejezi be és beállítja a végeredményt.

A efejezés előtt boxolásért Parvu is a kiállítás sorsára jut.

Jók voltak: a Banatuból Kungl és Carte, a Rapidból: Berencz, Matisz és Feistammal.

### CFR—Politechnica 4:2 (2:0)

CFR pálya, Biró: Jania. CFR: Barbuti—Anghel, Oanea—Hategian, Buculei, Dobosan—Batran, Petrovici, Ilici, Fremia, Oanea.

Politechnica: Biangardi—Diaconescu, Sandor—Maxim Stephan III, Tanase, Gagi, Baltă Stephan II, Popa, Muntean.

A két együttes összecsapása mindvégig változatos, szép és izgalmas küzdelmet eredményezett. A mérkőzés meglepetése kétségtelenül az egyetemi csapat volt, amely nagy ambícióval és lendülettel feleltetni tudta az eddigi gyengébb teljesítményt.

A CFR ismételtelen bizonyította, hogy egyike az elsőosztály legjobb csapatának. Jó támadósor, megbízható fedezetsor és védelem jellemezte a vasutascsapatot. Egyénileg, Anghel, Buculei, Batran és Eremia váltak ki.

A politechnica csapatára, mint már említettük rá sem lehetett ismerni, olyan nagyszerűen játszott. Nagy húzó sok, lendület, gyorsaság jellemezte ezt a csapatot. Amellett még balszerencséje is volt egy kiakasztatlan tizenegyest révén. Valamivel megbízhatóbb védelmi formáció, mellett, leg alább egy pontot hazavihetett volna. A csapatban Maxim, Gagi, Munteanu és Stephan II emelkedett ki.

Az első féldő főleg a vasutascsapat főlényének jegyében telt el.

A 14. percben Oanea egyéni játék után megszerezni a vezetést 1:0. Ezt az előnyt 10 perc múlva Eremia növeli 2:0.

A második féldő úgy indul, hogy az egyetemi csapat lelépi a CFR-t. Már a 4. percben handsz miatt tizen-

egy a CFR ellen, de ezt Diaconescu ellövi. A 16. percben Gagi nagy szerű lövéssel megszerzi a Polj első gólját. Ezután Batran korneréből a 20. percben Eremia ismét golhoz juataja a vasutas csapatot 3:1.

Az egyetemiak azonban tovább is ostromolnak és a 32. percben Gagi bombalövése a hálóban táncol 3:2.

Nagy küzdelem indult meg ezután amely a 42. percben dől el amikor védelmi hiba után Batran beállítja a végeredményt 4:2. Jania jól vezette a mérkőzést.

### Progresul—Bohn 2:2 (2:1)

Progresul pálya, biró: Fenyvasszy. Progresul: Dulcanescu — Secosan, Funariu—Iliescu, Zimcea, Lazar—Nestor, Gazea, Cioca, Cota, Zimbrea.

Bohn: Potve—Jorgin, Sipos—Ebingger, Horváth, Tarde—Mühlreth, Belle Schwartz, Wilhelm, Heller.

Mindvégig kemény, változatos mérkőzés, amely a mutatott játéknak és az erőviszonyoknak megfelelően eldöntetlenül végződött, bár a Bohn a második féldő főlényével esetleg a győzelmet is megérdemelte volna.

A Progresul nagy lendülettel kezd és már az első percben a lefutó Zimbrea jó beadását Nestor 16 méterről a sarokba lövi; (1:0).

A Progresul nem sokáig örülhet a vezetésnek, mert négy perc múlva Heller gyenge lövését Dulcanescu kiejti és a résen lévő Schwartz közelről egyenlít (1:1). A 34. percben Zimbrea ne beadását Pottye vetődve fogja. Gazea otterem kikaparja a kezei közül a labdát és a hálóba gurítja a bőrt (2:1).

Szünet után Bohn kerekedik felül, a 29. percben szögtrugás után kavarodás támad a honi csapat kapuja előtt és Wilhelm váratlanul Dulcanescu hálójába kerül 2:2.

A Progresul csapatában Funariu, Zimcea, Gazea és Zimbrea érdemel dícséretet. A Bohn legjobbjai Ebingger, és Schwartz voltak, de Wilhelm Jorgin és Sipos is elismerésre méltóan küzdöttek.

### Electrica—Jimboleana 1:1 (1:0)

Bajnoki mérkőzés Jimbolján. — Biró: Daju.

Electrica: Trifunov — Hoksáry, Refter — Mayer, Pósa, Ivanovici — Caba, Gal, Kiss, Pósa II, Ignatovics.

Jimboliana: Fortuna — Sipos, Berg — Kunst, Thierjung, Stefnmetz — Hahold, Bürger, Vastag, Kunst II, Wegesser.

A mérkőzés a villamoscsapat főlénye jegyében folyt le. A Jimboliana az első féldőben gyengébben játszott, de a szünet után a hazai csapat is feljavult és sikerült egyenlítenie.

Az Electrica gólját az első féldő 17. percében Caba szerezte fejese révén Kiss centerezéséből. A Jimboliana a második féldő 38. percében egyenlített Vastag révén.

### Fratelia—Vulturii 3:1 (0:1)

Vulturii pálya, Biró: Márton.

Fratelia: Peschka—Seidel, Roman—Kovács, Ritz, Venturini II—Mihajlovics, Szöllösi, Hehn, Csöke, Tinesz.

Vulturii: Csik II—Benák, Dienes III—Mayer, Szeles I, Reghis—Miok, Reichardt, Máthé, Bozoky, Motorca.

Már a játék elején látni lehetett a Fratelia nagyobb felkészültségét és tudását, azonban a vezetést mégis a Vulturii lelkes fiataljai szereztek meg a 10. percben Motorca révén, amit meg is tartottak a féldő végéig.

Szünet után a Fratelia erősen rákapcsol és a 10. percben Mihajlovics révén szép lövéssel ki egyenlít 1:1.

A Fratelia főlénye állandóan és a 20. percben Szöllösy—Csöke összjátéka után az utóbbi vezetéshez juttatja csapatát 2:1.

A végeredményt a 38. percben Szöllösy állította be.

A győztes csapat minden játékosát dícséret illeti lelkes játékukért, viszont a Vulturii játékosai, sokszor megfélekedtek magukról, és sportszerűtlenül viselkedtek ellenfeleikkel szemben. Ez a csapat egyébként mult ához híven jobb sorsra volna érdemes és vezetőségi tagjai is jobban tennék ha kizárólag a sporttal törődnének, nem pedig személyi villongásokban élnek ki magukat.

## II. osztályu bajnokság állása:

Patra	13	11	1	1	54	7	23
Freidorf	13	11	—	2	32	8	22
Kadima	12	7	2	3	46	17	16
Dura	13	7	1	5	32	18	15
Fortuna	13	6	3	4	30	20	15
CSHN	13	6	2	5	27	22	14
Victoria	13	6	2	5	26	28	14
Juventus	13	6	2	5	16	20	14
Circ. III.	13	6	—	7	29	25	12
Ancora	12	2	1	9	7	40	5
Cultura	13	1	—	12	11	62	2
Staruinta	11	—	—	11	7	47	—

### Kadima—Dura 3:2 (1:0)

Progresul pálya, Biró: Wágner.

Kadima: Weichselbaum—Szilágyi, Gedő—Krauser, Schwartz, Schönberger—Havas, Fleischer, Iritz, Löcse, Mézes.

Dura: Schaff—Schizler, Kohl—Weisz, Witrich, Dietrich—Doff k, Turák II, Wexelbaum, Turák I, Mohaupt.

A Kadima megérdemelte a győzelmet mert legalább 70 százalékkal többet támadt ellenfelénél. A gólarány nagyobb lehetett volna, ha a csatárok nem tologatnak annyit. A Durában megvan a lelkesedés, de hiányzik az összhang, az összjáték.

A 16. percben Löcse 40 méteres szabadrugását Schaff a saját kapujába öklözi 1:0.

Szünet után a 10. percben Fleischer beadását Löcse remek lövéssel küldi a hálóba 2:0.

A 30. percben Mohaupt beadása Szilágyi lábáról öngólba perdül 2:1.

A 32. percben Löcse kiugraszítja Iritzet, akinek lövése a lécc mellett a hálóba suhan 3:1.

A 34. percben védelmi hibából Witrich a kifutó kapus mellett a hálóba vágja a bőrt 3:2.

Jók: Szilágyi, Schwartz, Krauser, Löcse és Iritz illetve Schaff, Witrich, Dietrich és Weixelbaum.

### Fortuna—Juventus 3:0 (1:0)

Pátia pályán, Biró: Freund.

Fortuna: Sos—Hüpfel II, Berenz—Buschbacher, Hahner, Laub II, —Leichmann, Wambach, Zima, Banyek Klepsch.

Juventus: Imre—Hangya, Sebestyén—Erdélyi II, Karl, Eliás—Tanesa, Erdélyi I, Steiner, Wirth, Vincke.

A Fortuna szünet után jó játékkal megérdemelten győzött.

A játék első részében változatos, gól a 44. percben esik Klepsch átadásából Zima révén (1:0).

Szünet után a Fortuna naagy főlénybaarcol ki. A 10. percben Banyek beadását Klepsch közelről a hálóba vágja 2:0. A 34. percben ugyancsak Klepsch eredményes 3:0.

Jók voltak a Fortunában Buschbacher, Hahner, Klepsch, Banyek és Zima. Juventusból Imre, Steiner és Karl vált ki.

### Freidorf—Victoria 3:0 (3:0)

Freidorfon, Biró: Glameanu.

Freidorf: Moczár—Wanzung, Namens—Ronai, Pecsovszky, Wargen—Knelli, Thomas, Prekup, Perszám II, Lautz.

Victoria: Lázár II—Kovács, Steinbach—Stoian Boda, Mock—George I, George II, Hutterer, Lázár I, Fíndling.

A határozotabb csatársorral rendelkező Freidorf győzelme megérdemelt.

A 9. percben kornerből Thomas révén szerzi meg a Freidorf a vezető gólt.

A 12. percben szép összjáték után újra Thomas a góllövő.

A 40. percben Prekup előreadott labdáját Lautz értékesíti.

A második féldőben a Victoria támadott, de a Freidorf kemény védelme még a vigaszgól megszerzését is megghiúsította.

Jók voltak: a Freidorfból a közvetlen védelem és a halvesor, míg a Victoriaból Steinbach, aki egyben a mezőny legjobbjja is volt, valamint Mock és Boda.

### Patria—CSHN 4:1 (2:1)

Bajnoki mérkőzés, Biró: Freund I. Patria: Szücs—Kovács, Ernest II Stulák, Gál, Ernest I—Szécsényi, Györfi, Herzog Reich Balog.

CSHN: Novák — Deutschmann, Dupcza—Teodorescu, Meixner. Ecse di—Ssilágyi, Katona, Huszka, Hahner Mátyás.

A Patria technikásabb csapata megérdemelten győzött.

A 20. percben Balog beadásából Herzog lövi a vezető gólt.

A 27. percben Szécsényi beadását Györfi belövi.

A 30. percben Huszka labdáját Szilágyi értékesíti 2:1.

Szünet után a 26. percben Balog leadását Szécsényi lövi be.

A 40. percben Szécsényi egyéni játék után a megvédők gólt szerzi meg.

Jók voltak: Szücs, Gál, Györfi, Reich és Balog illetve Deutschmann Meixner és Mátyás.

### Circ. III—Cultura 5:0 (2:0)

Bajnoki mérkőzés, Biró: Schacht. Patria pálya.

Circ. III: Tanyisztra — Mrazek, Sturm II.—Bálint, Reinhoffer, Zeitssek—Illés, Sonnheim II, Klein, Leitheim, Sonnheim I.

Cultura: Pollák—Uli, Mircea—Seiler, Walter, Halmenn—Becker, Györfi Raits, Weissmüller, Misa.

A határozotabb csapat megérdemelten győzött.

A 17. percben Sonnheim I beadását Klein belövi.

A 42. percben Reinhoffer labdáját Illés értékesíti.

Szünet után a 3. percben Sonnheim I beadását Illés belövi.

16. percben Klein szabadrugásból eredményes.

A 40. percben Leitheim szerzi meg az ötödik gólt.

A győztes csapatban a közvetlen védelem, Zajcsék, Illés és Klein, míg a Culturából Mircea Walter és Raics voltak a legjobbak.

## Vasárnapi műsor

### A.liga

Ploesti: Tricolor—Rapid.  
Resica: UDR—Chinezul-Ilsa.  
Aradon: Gloria—Venus.  
Bucuresti: Sportul Studentesc—Carpati.

Timisoara: Ripensia—AMEFA.  
Bucuresti: Juventus—Victoria

### B.liga

#### Délnyugati csoport

Lugoj: Vulturii—CAMT. Egyéb: CFR—Crai Iovan, Rovine Grivita—Unirea, Minerul—Jiul.

#### Északnyugati csoport:

SGS—Unversitate, Tricolor—Crisana, Staruinta—Victoria, Mures—Olimpia.

#### Timisoarai bajnokság:

Politechnica—Vulturii, Fratelia—Banatul, Rapid—Progresul, Bohn—Jimboliana, Jandarmi—CFR.

### II. osztály:

Circ. III—Ancora, CSHN—Fortuna, Kadima—Freidorf, Victoria—Cultura, Juventus—Dura.

#### Ifjúsági I. osztály:

Ripensia—Electrica, CAMT—CFR, Rapid—Banatul, Kadima—Dura, Vulturii—Chinezul.

#### Aradi bajnokság:

Olimpia—Unirea, Hakoah—Galana, Egyetértés—Transilvania, Titanus—Crisana, SGA—Unirea, Astra—CAA.

#### KÜLFÖLD:

#### Magyar nemzeti bajnokság:

Szeged—Bocskai, Phöbus—SSE, Taxikok—Budafok, Ferencváros—Nemzeti Kispeszt—Szolnok, Zugló—Ujpest.



### Aradi bajnokság

Az aradi bajnokság állása:

Mica	14	14	0	0	94	8	28
Olimpia	14	10	1	3	53	22	21
SGA	14	9	2	2	31	27	20
Titanus	14	8	3	3	29	23	19
CAA	14	8	—	6	28	24	16
Tricolor	14	7	—	7	28	28	14
Astra	14	4	4	6	24	21	12
Crisana	14	4	3	7	24	39	11
Unirea	13	3	4	6	22	27	10
Gaiana	14	2	5	7	16	67	9
Transilvania	13	3	2	8	19	32	8
Hakoah	14	2	2	10	19	46	6
Intelegerea	14	2	2	10	15	38	6

### Hakoah—Crisana 6:1 (3:1)

Biró: Husztig.

Hakoah: Kobor—Bundi, Pirko—Békési, Farkas Szécsi—Zadrazil, Grünfeld, Gyürki, Mayer, Pálfi.

Crisana: Mikó—Pintea, Luca—Barna, Bodina, Debreczeni—Raica, Cordos, Truta, Ardelean, Berar.

Hakoah mindvégig fölényben játsza pompás győzelmet aratott.

A Crisana csak igen gyenge ellenállást tudott kifejteni a Hakoah rohamival szemben.

Már a 2. percben Pálfi szerzi meg a vezetést. 1:0.

A 11. percben Farkas 20 méteres büntetője kerül a hálóba 2:0.

A 21. percben Mayer növeli az előnyt. 3:0.

A 32. percben Luca szépít az eredményen. 3:1.

Szünet után a 10. percben Mayer, 18. percben Gyürki és a 28. percben Pálfi rugta a további gólokat.

A Hakoahban Bundi, Pirko, Farkas, Zadrazil, Gyürki és Mayer, a Crisana csapatában Bodina, Debreczeni, és Truta emelkedett ki.

### Olimpia—Gaiana 9:0 (4:0)

Biró: Feister.

Olimpia: Grandt—Egedi, Bugár I—Tolán, Szimesák, Benar, Bugár II, Barbu, Mihoc, Dulzhen, Dragos.

Gaiana: Tamase—Vidaí, Beteg—Vitéz, Jacob II, Jlován—Béke, Bojic, Cotrota, Brutyó, Jakab I.

Nívótlan durva mérkőzés, amely az Olimpia óriási fölényének jegyében zajlott le. Jellemző a mérkőzés egyoldalúságára, hogy a Gaiana egyetlen lövést sem adott le az olimpia kapujára.

A gólokat az első féldőben Dragos Barbu II és Mihoc, szünet után Tolán, Vidaí, öngól, Bugár III, Barbu és Dragos lőtték.

### TITANUS—UNIREA 1:1 (1:0)

Biró: Oprita.

Titanus: Hum — Siller, Cheveresan — Sopronyi, Lenghel, Rispln — Silberesz, Sinder, Babó, Kovács, Hamisch.

Unirea: Lengrad — Ujj, Cudar — Sír, Kó III, Nagy, Popovics — Madács, Tenel, Maler, Truta, Sirkó IV.

Izgalmas mérkőzés, amely igazságos eredménnyel végződött. Az első féldőben a Titanus mutatott határozottabb játékot, de a hajrában az Unirea egyenlített.

A vezetőgólt a 10. percben Babó vágta a hálóba. A második féldő 31. percében Madács szerzi meg az egyenlítő gólt.

### TRICOLOR—CAA 2:1 — 1:1

Biró: Böhm.

Tricolor: Koszka—Varga I, Szilágyi—Lingurán, Hollosy, Dumitru—Botos, Janka III, Janka I, Varga II, Tusz.

CAA: Hoffer—Vlass, Kossik—Linguran, Zoller, Kulmesics—Eberlein, Neumann, Kozsnyicza, Komjath, Czvitkovits.

Rendkívül iramos játékot vívott a két csapat, amelyből a Tricolor megérdemelten került ki győztesként. Az atléták szerzik meg a vezetést a 20. percben Neumann pompás lövéssel, de két perc múlva Janka I. fordulatból leadott rúgással szűri az egyenlítő gólt.

tést jelenti.

Szünet után nagy harc indul meg a győztes góllért amelyet a Tricolor-nak sikerült megszereznie. Hönig beadása után Botos szemfülessége eredményességéből.

### INTELEGEREA—ASTRA 2:2 - 2:1

Biró: Pálffy

Intelegerea: Varga—Nicolin, Szikszai—Horváth, Stahl I, Farkas I, Merkl, Stahl II, Sándor, Farkas III, Biró.

Astra: Cociuba—Dogmanov, Egedi—Cretu II, Cretu I, Zavelcuta—Baranyi, Fábán, Jovin, Ratriu, Valea.

Kemény iramos mérkőzés keretében osztottak meg a csapatok igazságosan amérkőzés két pontján.

A 10. percben Fábán érvénytelen, helyesebben szabálytalan gólt ért el, amit a bíró nem ad meg.

A 17. percben szép összjáték után Sándor révén vezetéshez jut az Intelegerea, amit a 32. percben Fábán kapu előtti kavargásból egalizál. Négy perccel a szünet előtt Sándor ismét rést üt az Astra védelmi vonalán és 2:1 arányban fordulnak a csapatok.

A második féldő 9. percében 20 méteres szabadrúgásból Egedi beállítja a végeredményt.

### SGA—TRANSILVANIA 4:1 (1:0)

Biró: Maclan.

SGA: Márk — Müller, Faragó I — Faragó II, Halbauer, Dosedla — Erdel, Tóth, Weichelt, Kovács, Kecskés.

Transilvania: Tomescu — Kovács, Crecliu — Rácz, Faur, Nemzoczy — Hönig, Fillmon, Ivanov, Karagyena, Bercse.

A játékok a tornászok csapata megérdemelten nyerte ebben az arányban is bár a Transilvania igen jól játszott, de csatárai nem bírtak el a pompásan működő SGA-védőkkel. A mérkőzés igen

kemény, néhol durva is volt, de Macean brónak sikerült lefékezni a hevesvéri játékosokat és így sérülések nem voltak. Az első féldő változatos játékkal telik el, amelynek 4. percében Cracfun 11-est vét, amit Dosedla értékesít. Szünet után a 15. percben Kovács lövése Tóth lábáról irányváltoztatva jut a Transilvania hálójába. Három perc múlva Kecskés kihagy egy 11-est, majd öt perc múlva Karagyena 2:1-re javít. A 35. percben Tóth lövése jut a hálóba, majd a 44. percben Erdel szép egyéni akcióját fejezi be góllal.

## VEGYEN minőségi BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál miáltal olcsón és jól vásárol Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

ezelőtt ECKER) Timisoara, Bul. Berthelot 17. Telet. 37-89

### SSMR—VULTURII 4:1 (4:1)

Barátságos mérkőzés Resitán. — Biró: Szilágyi.

SSMR: Aufsatz — Bittermann, Stojanovits — Klips, Riovetz, Kirschner — Ulvöczky, Tuti, Colnic, Letalik, Schwager.

Vulturii: Feillinger — Ignuta, Homok — Hambalko, Iorga, Hlavaty — Popescu, Bódi, Csonka, Mustetiu, Duma.

Amunkások csapata kitűnő napot fogott ki. Már az első féldőben bebiztosították a győzelmet. A Vulturii meglepte a munkáscsapat rohama és csak akkor tértek magukhoz, amikor már négy góllal terhelték meg a resitaiak hálójukat, de az eredményen már nem tudtak változtatni.

A gólokat a 3. percben Letalik, a 8. percben Csonka, a 15., 25. és a 41. percben Ulvöczky rugták.

## Allami Osztálysorsjáték

Az „Uniunea Fundațiilor Culturale Regale” sorsjátékával egyesítve

HUZÁSI TERVEZET

### 19. sorsjáték (Vegyes rendszer) 1939 március 15. 1939 június 15.

Kibocsátás:

200.000 sorsjegy 2 sorozatban egyenként 100.000 számmal 4 osztályban. Minden negyedes cimletű alapsorsjegyhez, minden osztályban egy melléksorsjegy jár, amely külön húzáson vesz részt.

Nyeremény:

86.118 oszttható } 392.056.000  
102.840 osztatlan }

#### I. osztály. Huzás: március 15. 1939

Osztálysorsjáték (osztandó nyeremények)		Melléksorsjáték (osztatlan nyeremények)			
Nyeremény	a Lei	Osszesen Lei	Nyeremény a Lei	Osszesen Lei	
10	10.000.000	10.000.000	10	1.000.000	10.000.000
10	200.000	2.000.000	10	100.000	1.000.000
60	100.000	6.000.000	16000	228	3.648.000
20000	912	18.240.000	Osszesen: 36.100 nyeremény, értékben 50.888.000		

#### II. osztály. Huzás: április 15.

Nyeremény a Lei		Osszesen Lei		Nyeremény a Lei		Osszesen Lei	
2	1000.000	2.000.000	2	1.000.000	2.000.000		
20	100.000	2.000.000	160	10.000	1.600.000		
160	20.000	3.200.000	3200	1.000	3.200.000		
600	8.000	4.800.000	8000	228	1.824.000		
12000	912	10.944.000	Osszesen 24.144 nyeremény, értékben 31.569.000				

#### III. osztály. Huzás: május 15.

Nyeremény a Lei		Osszesen Lei		Nyeremény a Lei		Osszesen Lei	
2	1.000.000	2.000.000	2	1.000.000	2.000.000		
20	100.000	2.000.000	160	10.000	1.600.000		
160	20.000	3.200.000	3200	1.000	3.200.000		
600	80.000	4.800.000	8000	228	1.824.000		
12000	912	10.944.000	Osszesen: 24.144 nyeremény, értékben 31.568.000				

#### IV. osztály. Huzás: június 15. 1939

Nyeremény a Lei		Osszesen Lei		Nyeremény a Lei		Osszesen Lei	
4	6.000.000	24.000.000	16	1.000.000	16.000.000		
20	1.000.000	20.000.000	80	100.000	8.000.000		
50	200.000	10.000.000	64000	228	14.592.000		
400	100.000	40.000.000	Osszesen 704.500 nyeremény, értékben 278.032.000				
40000	3.636	145.440.000					

## Meglepetések a magyar nemzeti bajnokság első tavaszi fordulójában

### Ferencváros—Budafek 2:2 (2:1)

A Ferencváros góljait Jakab lőtte, a másodikat tizenegyesből. A 36. percben Fodor javít. A II. féldő 38. percében Kovács egyenlít.

### Szolnok—Hungária 2:2 (1:1)

A 13. percben Szántó révén a vasutas csapat vezet, a 23. percben Dudas egyenlít. Szünet után az 1. percben Koláth eredményes, a 22. percben Müller egyenlít.

### Ujpest—Szeged 2:2 (1:1)

Vince az 1. percben fejezi a vezetőgólt. A 27. percben Hárangozó fizet, egyből egyenlít. A 39. percben Zsenigellér szabadrúgása a hálóban köt ki. Szünet után a 43. percben Kállal is újabb gólt.

### SSE—Taxisok 2:2 (1:0)

Phöbus—Bocskai 3:0 (2:0)

Kispest—Zugló 4:2 (1:1)

## Csak nyolc csapat vesz részt a KK-ban

A Középeurópai Kupa bizottsága Zürichben ülést tartott, amelyen már ki-sorsolták az idei mérkőzéseket. Románia sajnos csak 1 csapattal, a bajnokcsapattal vesz részt, mert idén nyolc csapat vehet csak részt a küzdelemben.

Június 18. és 25-én játszzák le az első fordulót, amelynek párosítása a követ. kezű:

Románia bajnoka—Olaszország bajnoka, Magyarország II. helyezette—Cseh-Szlovákia bajnoka, Cseh-Szlovákia 2. csapata—Jugoszlávia bajnoka, Olaszország 2. csapata és Magyarország II. csapata.

A második forduló július 2. 9-án, a döntő küzdelmei július 16. 23-án zajlanak le.

### CHINEZUL II—CAMT II 3:0—1:0

Kapudöntő a CAMT pályán. Biró Seiler.

Chinezul: Leitersdorf—Staron, Molnár—Losoncz, Schaff, Nagy, Janesi—Liker, Glas, Schnür, Tome, Czernay.

CAMT: Mihályffy—Vargen, Szöcs—Kánya, Stephan, Cioban—Bosák, Raab, Schrimpl, Szeles II, Jusztó.

A kapudöntőt a határozottabban és egységesebben játszó Chinezul megérdemelten nyerte meg. A CAMT csapatában Szeles II is játszott. A gólokat Schnür, Glasz és Czernay szerezték.

## Férfidivat ajándékokat legjobban

## Sorbun & Co.-nál vásárolhat

Timisoara I, Strada Lonovici (Rabong és Schneiderrel szemben)

### VIDÉKI EREDMÉNYEK:

Cluj: Industria Sarmel—Victoria vegyes 3:3 (2:1). Góllövő: Bokor 2 és Martin, illetve Fibula, Felencu és Szaniszló I.

Targu Mures: CFR—Mures 4:0 (3:0). Uloara: Universitatea—Solvay 3:2 (2:0).

Góllövő: Bentea, David és Jancovici 11-esből, illetve Nemes (2).

Satu Mare: Olimpia—Tricolor 3:0 (2:0).

## Butor, porcelán és üvegáru

olcsón kapható SCHMIDT n. SCHUSTER cégnél

Timisoara I, Lonovici 3 es ill., Str. Coroana de otel 11

Tipografia Hunyadi Timisoara I, Piața Loran 2.